

Aanbesteding: Regionale campagne STORM (Strong Teens and Resilient Minds)
Aanbestedende Dienst: Stichting 113 Zelfmoordpreventie
Referentie: 120003-454ST

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Verzoek tot deelname

Vraag:

Is het voor het verzoek tot deelname voldoende dat kandidaat (inschrijver) zich inschrijft als penvoerder of dienen ook de samenwerkingspartners (onderaannemers) zich aan te melden? Voor inschrijver zijn onderaannemers haar samenwerkingspartners voor het programma zoals onderwijs, zorg en gemeenten. Inschrijver is hoofdelijk aansprakelijk voor de activiteiten.

Antwoord:

Voor het verzoek tot deelnamen kan de inschrijver (aanmelder) zich (aanmelden) inschrijven als penvoeder. Nee, onderaannemers hoeven zich niet separaat aan te melden. Let wel, betreft hier de aanmeldingsfase en niet de inschrijving. De aanmelder, starke de inschrijver, is verantwoordelijk voor de onderaaneming en/of samenwerkingsverband.

Percelen: P1 23 percelen
Beantwoord op: 18 sep. 2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Vragen fase van aanmelding

Vraag:

Beste,

Wij hebben de volgende vragen over de fase van aanmelding:

1. Bij het beantwoorden van de selectiecriteria staat: 'Onderstaand antwoord is voor perceel' met de aanvinkmogelijkheid '23 percelen'. Daarmee kunnen we dus hier niet aangeven voor welke regio we ons inschrijven; klopt dat?
2. Tijdens de aanmelding bij 'Beantwoord de selectiecriteria' staat bij Vereisten: Bewijsstukken, Aantoonbaar aan te leveren. Welke bewijsstukken zijn in de fase van aanmelding hier een vereiste?
3. Ook bij 'Beantwoord de selectiecriteria' staat 'Onderstaand antwoord is

voor perceel' met alleen de aanvinkmogelijkheid '23 percelen'. Klopt dat?
We hoeven hier dus ook niet aan te geven om welke regio het gaat?

4. Bij 6.2 staat dat het invullen van UEA een inschrijvingsvoorwaarde is. Bij 6.1 staat dat het UEA (van elk lid van het samenwerkingsverband) een voorwaarde is voor aanmelding. Is het het van ieder lid van het samenwerkingsverband een voorwaarde van aanmelding of inschrijving?

5. Wat er als gedurende het proces tussen aanmelding en inschrijving n van de partijen niet meer deelneemt aan de aanbesteding (1 van de gemeenten) of zich nog een partij toevoegt (in ons geval mogelijk GGZ)? Blijft de inschrijving dan geldig?

Antwoord:

1. In de aanmeldfase kan aangeven worden voor welk perceel wordt aangemeld. Let wel; betreft hier de aanmeld fase en nog niet de inschrijffase.

2 In de aanmeldfase is alleen NAW (naam / adres/ woonplaats) en inschrijving KvK nodig. Documenten dienen alleen te worden aangeleverd bij de inschrijffase.

3. In de aanmeldfase moet worden aangegeven voor welk perceel er wordt angemeld.

4. Klopt, het UAE geldt voor de inschrijving niet voor de aanmelding. 6.1 Klopt, de leden van het samenwerkingsverband dienen dit bij de aanmelder de penvoerder aan te leveren, maar niet sepeeraat aan te melden bij de aanmelding. De penvoerder ontvangt de UEA van de verschillende leden van het samenwerkingsverband maar deze dienen niet te worden aangemeld bij de aanmelding. De Penvoeder de aanmelder en dient nog geen UEA aan te leveren.

5. Tussen de aanmelding en inschrijving kunnen de partijen onderling wisselen of zich terugtrekken. Bij de sluitingsdatum van inschrijvingsfase zelf is dat niet meer mogelijk om zich terug te trekken. Bij de inschrijving wordt een eenmalig aanbod neergelegd door het samenwerkingsverband welke zich iinschrijft op de aanbesteding.

Percelen: P1 23 percelen
Beantwoord op: 18 sep. 2023
Label: Proces